９月より、無限未来独自の試験がスタートします。
これは、旧来の各書道団体・書道協会で行われている「段級認定制度」の代わりに、
無限未来が本来型の評価認定として発企しました。

試験の目的は、「個々の技術レベルの確認」の為です。受験については任意で、希望により随時受験できます。

個々の評価については、各教室の指導者が評価をした上で、代表の雲炎と、東京代表の梨世が認定をします。
各種評価認定をされた方は、翌月にHP上にて表彰します。(認定証は希望者にのみ有料にて発行)

また、旧来の段級からの移行につきましては、評価内容が完全に異なる為、おおよそのレベル評価の位置からのスタートとなります。

しかし、無限未来が独自のレッスンとして行っている、古典臨書や筆法「俯仰法」での技術レベルの確認もさせて頂きたいため、すべての受験者において、「甲」からの評価確認を必須とさせて頂きます。

例えば、旧来の段級で、受験目安の硬筆毛筆検定６級のレベルの生徒の場合。
評価受験は、「仁」からになりますが、並行して、空き時間などで、「甲」からの評価確認をいたします。

受験目安として「仁」を受験される生徒なら、「甲～志」は受験免除ではありますが、あくまでも、技術の確認をして、不足しているところは指導不足として確実な技術まで指導をさせて頂きますのでご了承下さい。

[bookmark: _GoBack]任意受験ですが、本人確認後に随時行わせて頂きます。（受験料無料）
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